

香港回归祖国二十周年成就展圆满闭幕

7月16日,香港特别行政区政府在中国国家博物馆面向公众免费开放的“香港回归祖国二十周年——同心创前路 掌握新机遇”成就展,圆满结束。从6月27日至7月16日,短短二十天的展览,吸引了超过12万人次的国内外观众一起来见证和分享了香港二十年来的非凡成就。

“一国两制”、“香港近况”、“一起紧握机遇”、“一起拓展商贸”、“一起推陈出新”、“一起携手经历”、“一起紧扣相连”、“一起凝聚力量”、“一起保育承传”以及“结语”等10个展区,浓缩了香港回归祖国这二十年来的情况以及未来的发展蓝

图。展览通过大量图片、模型以及多媒体互动内容,全面展现香港回归祖国二十年来特别是近五年来各项事业取得的非凡成就。

香港回归二十年成绩斐然,在全球金融危机下依然保持着国际金融中心的地位,依然是全球最具竞争力经济体。成就展从方方面面展现了香港秉持“国家所需、香港所长”的宗旨,透过扮演国家和国际间“超级联系人”的角色,进一步巩固和加强作为国际金融、贸易中心的地位,各行各业的经济均取得长足成长,包括社会民生方面,亦借着两地往来日趋频繁、合作不断加深,人文交流达到了新的高度。



“同心圆”互动装置在展览期间共收集到900998次“心跳”,数字远超预期。驻京办主任傅小慧(中右)和副主任苏翠影(中左)昨日在展览圆满闭幕一刻与工作人员在“同心圆”互动装置前合影留念。

90万“同心”送祝福

回归二十周年后的今天,香港与内地联系越来越密切,取得了让人瞩目的成就。“同心创前路,掌握新机遇”是特区政府庆祝二十周年的主题,也是香港与内地携手共创未来的美好期盼,希望香港与祖国“同心”,和祖国在一起”。展览期间,电子屏幕上“同心圆”共收获了900998次心跳数,代表着香港同胞

和内地同胞齐心协力、携手合作,一起为国家和香港发展贡献力量,亦代表着对香港满满的祝福。

前来参观展览的观众在博物馆还“遇到”了二十年前的“自己”,在该体验项目的电脑前,看到二十年前的“自己”,回忆起香港回归时自己所处所感所爱,感慨万分。二十年来,香港越来越好,祖国亦更加繁荣强大。

永不落幕的成就展

二十年弹指一挥间。展望未来,特区政府将好好把握国家持续发展带来的机遇,与全国人民一起,同心同德,推动香港与内地广泛和深入的合作和交流,为香港谋划更大的发展,也为国家的发展贡献更大的力量,会与全国人民一

起,实现国家富强、民族复兴的伟大中国梦。在国家博物馆的二十年成就展暂告一个段落,在线展览却永不落幕。在线展览用当前火热的VR虚拟实境技术打造出一个永不落幕的展览,全方位还原展览的真实场景。没有办法亲临现

场的观众可以在线观看成就展上的各个展品,身临其境的感受和分享香港二十年来的发展成就。有兴趣参观在线展览的人士,可登录香港特区政府驻北京办事处网页:www.bjgov.hk。

北京晨报记者 张硕

《绣春刀2》出演吃货锦衣卫

雷佳音:颠覆《我的前半生》渣男形象

路阳执导的另类电影《绣春刀·修罗战场》(以下简称《绣春刀2》)昨日在京首映,因在电视剧《我的前半生》中饰演罗子君的渣男老公而人气飙升的雷佳音在片中出演锦衣卫裴仑。雷佳音笑称,裴仑是个坏且可爱的吃货锦衣卫,他希望能颠覆观众心目中的“渣男”印象。



雷佳音不做渣男做吃货

《绣春刀2》继续前作,讲述明朝锦衣卫的那些事儿。对于众多影迷好奇的剧情,导演路阳现场透露:“故事发生在第一部之前,但更像是平行时空的新故事,所以即使没看过前作也不影响。”《绣春刀2》除了上一集扮演沈炼的张震继续“留守”之外,还吸引了张译、雷佳音、辛芷蕾、李媛等诸多实力派演员加盟。导演表示:“好电影和好演员有缘,会莫名吸引《绣春刀·修罗战场》是大家共同努力的结果。”

雷佳音在《绣春刀2》中以“史上最接地气锦衣卫”造型出镜,他扮演的锦衣卫裴仑走心诠释了平凡你我当下生活的生存现状与细腻情绪。裴仑的飞鱼服之下,不再是明朝阴冷残酷的特务,也是为了挣钱养家求生存的普通人。路阳导演形容裴仑“武功高强,心思缜密,是个难缠的高手”,雷佳音则形容自己的角色“坏且可爱,还是个吃货。”经过此前的多场巡回点映,雷佳音扮演的裴仑得到了观众的认同。他不仅承包了所有笑点,还经常让观众“笑着笑着就沉默了”。雷佳音直言,如今电影要上映了,自己内心很忐忑:“我希望以后上街能被人认出来是裴仑。那些认为我是《我的前半生》中那种‘渣男’的观众,可以进电影院感受一下颠覆。”

辛芷蕾淑女变打女

值得一提的是,前作中扮演沈炼三弟“靳一川”的李东学昨天也惊喜亮相。谈及前作中与“丁修”周一围组成的超高人气“修川CP”,李东学坦言:“靳一川”、“丁修”两个角色三年后还被这么多人喜爱,正说明了影片的品质与生命力。这次“丁修”托我给大家带个话:他在闭关修炼《葵花宝典》,说不定下次所有人会一起来飚戏。”路阳也幽默地证实:“这一部里也有与丁修有关的一个镜头!”

“靳一川”在上集中曾提到自己的师父,而他的师父在《绣春刀2》里也有出场,就是片中张译的师妹——由辛芷蕾扮演的丁白缨。丁白缨是一名年纪不大却高徒满天下的武功高手,对师哥陆文昭(张译饰)暗生情愫。《绣春刀2》片尾的一场重头打戏里,丁白缨以一敌十,把刀都砍卷了。《绣春刀2》也是辛芷蕾首次出演动作戏,她此前在《长江图》里演一个文弱的女子。辛芷蕾表示,自己一直很想尝试动作戏,这次为了《绣春刀2》接受了半个月集中训练,但实拍的时候还是觉得跟张震这样的“练家子”差得太多。至于片中跟张译的感情戏,辛芷蕾表示,越含蓄的感情戏越难演,因为没有那么多篇幅去表现,但又要让观众感受到。

北京晨报记者 杨莲洁/文 柴春霞/摄



共享储物仓

家里要装修
单位存档案
企业存器械
孩子的玩具
名人的字画

管家式服务的小仓库
存放家具、办公用品、文件档案、体育用品、玩具、古玩、字画等。
请扫描文末二维码自助下单
电话:4008-9001-77

海南西线儋州高端依山傍水社区
【广物·雅拉湖畔】

大产权、依山傍水、四大公园环绕
与海南大学德州校区相邻
带装修山景洋房 超大休闲露台

建筑面积113㎡ 均价8500
湖山别墅建筑面积183-193㎡ 前庭后院

销售热线:18911517858
地址:北京市朝阳区双井桥西优士阁B座1107室